Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg

ARCAKADANA NA PEIBER.

Nr. 28 vom 26. Oktober 2015

Satzung zur Änderung

der Prüfungsordnung

für den Masterstudiengang

Business Analytics

Auf der Grundlage von § 13 Absatz 4 i.V.m. § 35 Absatz 1 Satz 2 und § 34 des Gesetzes über die Freiheit der Hochschulen im Freistaat Sachsen (Sächsisches Hochschulfreiheitsgesetz - SächsHSFG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 15. Januar 2013 (SächsGVBI. S. 3), zuletzt geändert durch Gesetz vom 29. April (SächsGVBI. 349), Fakultätsrat S. hat der der Fakultät Wirtschaftswissenschaften, insbes. Internationale Ressourcenwirtschaft, aufgrund seiner Beschlüsse vom 14. Juli 2015 und 20. Oktober 2015 und der Fakultätsrat der Fakultät für Mathematik und Informatik aufgrund seiner Beschlüsse vom 14. Juli 2015 und 20. Oktober 2015 nach Genehmigung des Rektorates vom 28. September 2015 nachstehende

Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Business Analytics an der TU Bergakademie Freiberg

beschlossen.

Artikel 1 Änderung der Anlage zur Prüfungsordnung

Die Anlage zur Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Business Analytics vom 12. Februar 2015 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg Nr. 5 vom 17. Februar 2015) wird wie folgt geändert:

1. Der Katalog der Mathematisch-Informatischen Wahlpflichtmodule wird wie folgt ergänzt:

Modul	Art der Prüfungsleistung	Gewichtung innerhalb des Moduls	Besondere Zulassungs- voraussetzungen	LP
Algorithmik	MP	1		6
Algorithmische	KA* (1. Sem.)	1		9
Graphentheorie	MP* (2. Sem.)	1		9

2. Der Katalog der Wirtschaftswissenschaftlichen Wahlpflichtmodule wird wie folgt ergänzt:

Modul	Art der Prüfungsleistung	Gewichtung innerhalb des Moduls	Besondere Zulassungs- voraussetzungen	LP
Business Process Management und Business Intelligence	KA PVL (Fallstudienaufgabe)	1	Wirtschaftsinformatik und Informations-management	6
Jahresabschluss- analyse und -politik	in Prüfungsvariante 1: KA* AP* (Projektarbeit, Präsentation, Verteidigung) oder in Prüfungsvariante 2: KA Welche Variante gilt, wird in der ersten Vorlesung sowie unter OPAL bekannt gegeben.	7 3 oder 1		6
Konzern- rechnungslegung	KA	1		6

Artikel 2 Inkrafttreten und Geltungsbereich

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach der Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg in Kraft. Sie gilt für alle Studierenden, die nach der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Business Analytics vom 12. Februar 2015 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Bergakademie Freiberg Nr. 5 vom 12. Februar 2015) studieren, bezüglich aller Module, deren Prüfungsleistungen sie ab dem Wintersemester 2015/2016 erstmalig ablegen werden.

Freiberg, 23. Oktober 2015

gez. Prof. Dr. Klaus-Dieter Barbknecht Rektor

Herausgeber: Rektor der TU Bergakademie Freiberg

Redaktion: Prorektor Bildung

Anschrift: TU Bergakademie Freiberg

Akademiestraße 6 09599 Freiberg

Druck: Medienzentrum der TU Bergakademie Freiberg